

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 08/10/2024 | Edição: 195 | Seção: 3 | Página: 74

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro

EDITAL

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 240/2024

O Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO, no uso de suas atribuições legais, resolve retificar, em parte, face ao disposto no item 1.2., o Edital nº 240, publicado no Diário Oficial da União, edição 174, seção 3, página 100, em 09 de setembro de 2024, nos seguintes termos:

I - No item 1.2, onde se lê:

1.2 - Área de Conhecimento/Disciplinas: Ciências Ambientais/Gestão Ambiental/Direito Ambiental/Planejamento Ambiental

Leia-se:

1.2 - Área de Conhecimento/Disciplinas: Ciências Ambientais/Planejamento Ambiental/Conservação Ambiental/ Temas Atuais em Meio Ambiente

JOSÉ DA COSTA FILHO

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

